

Hay que proponerse, positivamente, una tarea. La de dar a España estas dos cosas perdidas: Primero, una base material de existencia que eleve a los españoles al nivel de seres humanos. Segundo, la fe en un destino nacional colectivo, y la voluntad resuelta de resurgimiento.

JOSE ANTONIO

Córdoba 5 de Febrero de 1938



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

Sólo ellas-Escuadras eternas de nuestros caídos pueden hablar y exigir. Hablar de sed, de intemperie, de egoísmo, de la gloria difícil, de la serenidad de la Falange, que son ellos mismos, con sus cicatrices y su sangre, y nos pueden exigir Milicias, Conducta Militar, Espíritu y carne con voz y estilo de nuestra Falange.

FERMIN IZURDIAGA

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL :::: Número 417

Síntoma

Nuevamente constatamos satisfechos el síntoma más significativo de nuestra resurrección: la armonía entre el progreso de las armas y la labor paciente y metódica de reorganización administrativa. Nada más fácil en unas circunstancias tan azarosas, apremiantes y complicadas como las que se presentaron a nuestro invicto Caudillo, como incurrir en la imprudencia respecto a la distribución de las atenciones del estadista; la perentoriedad del problema bélico, por ejemplo, incita a una preferencia desmedida e imprudente, cuyo resultado pudiera ser irreparable cuando a la retaguardia dislocada le fuese imposible ser base de una ágil y diestra vanguardia. Pues bien, todos somos testigos de la maravillosa articulación de funciones que ha hecho de nuestra zona, desde los primeros días del glorioso levantamiento, un Estado normal, orgánico. Y no se pretenda disminuir la importancia de este gran acierto —el más feliz augurio— por lo elemental del principio a que obedece, pues bien sabido es que cuanto más sencilla resulta cualquier verdad normativa, tanto más peligro encierra olvidarla o transgredirla; recuérdese también el hondo sentido del ya tópico escolar: "Veo lo mejor y, sin embargo, lo peor me arrastra".

Para los superficiales, el laurel guerrero es la garantía cierta del triunfo próximo; pero hay algo que permite un optimismo desenfrenado con mejor fundamento: el concierto y la ordenación simple, aunque perfecta, en lo que depende de los hombres, y la afortunada concurrencia de aciertos magistrales de ambiente o de circunstancias imprevisibles en lo reservado a la Providencia.

He aquí el por qué de la alegría intuitiva llevada a la España de Francisco Franco por la constitución del primer Gobierno de la Era Triunfal, desmenuzando en un análisis que llega casi al exhaustivo. Cada éxito desprovisto del aparato heroico de una victoria, extremece gozosamente nuestra Patria, por vislumbre del buen tino y oportunidad de su genial conductor.

CAMARADA:

Manuel Sequeira Moreno

¡PRESENTE!



Siempre fiel a tus sentimientos de español y de cristiano, fuiste tierra fértil en la que la semilla de la sana educación fructificó con esa nobleza tan propia del hombre de honor. 20 años tronchados en flor por una bala enemiga de tu Dios y de tu España. Las mejores palabras para honrarte las hemos oído de tu madre, pobre, viuda, con tres hijos más pequeños que tú, sin más amparo que el tuyo, pero firme en ese puesto de honor que tu has ganado para ella. Estas son sus palabras: "¡Qué satisfacción es para mí el haber muerto por mi hijo con tanta honra! Que no mueran más camaradas suyos y vengas a cubrir su cuerpo esa bendita bandera de la Falange, que para eso es suya y es mía. ¡Arrriba España!". Lección sublime que servirá de entusiasmo y estímulo a los camaradas que aún luchan y de repulsión para los que no quieren ser íntegramente generosos con Dios y con España. Mientras tú, héroe de España y de la Falange, subes en alas de tu ideal para formar en la eterna guardia de los luceros y repites allí con tu habitual sonrisa el "sin novedad", nosotros eternizamos aquí tu memoria con el rito eterno de nuestra Falange.

Camarada Manuel Sequeira Moreno: ¡PRESENTE!
(Delegación Local de Prensa y Propaganda de Doña Mencía).

EL SEGUNDO DIA DE LA REPOBLACION FORESTAL



Dos aspectos del segundo día de la repoblación forestal en Córdoba. Nuestros camaradas del S. E. U. realizando la misión patriótica que es está confiada y que efectúan con su campaña pro-arboricultura

VOCES

"Yo sé quien soy"-Dijo Don Quijote

Yo, no soy yo.
YO SOY VOZ. "Soy la voz que clama en el desierto".
Soy la voz dulce y armoniosa de los sencillos espíritus amantes de la Patria y la Justicia. Soy la voz que acusa, fustiga y atormenta los cerebros incoherentes de los que aspiran a zánganos, eternos convidados al banquete de la vida a costa de los sudores de los demás.
Soy la voz de la trincheira que ofrenda su vida por la Patria y la Verdad, la Justicia y el Imperio.
Soy la voz de la viuda, que busca consuelo en "aquello mejor" por el que cayó el más grande de sus bienes.
Soy la voz del huérfano, que exige apoyo y protección en nombre de "ese algo eterno" por el que lucharon sus mayores. La voz del huérfano que pide alimento, vestido, educación; que pide ¡Patria!
Soy la voz de aquellos que, "presentes en nuestro afán", cayeron por Dios y por España.
Soy la voz de la Justicia, que predicó JOSE ANTONIO e impuso FRANCO.
YO SOY DARDO.
Soy flecha que hiende el espacio y llega hasta el corazón del Imperio, para avisarle que sonó la hora del Imperio; y se clava y hiere el duro y frío del malvado, para que se arrepienta o huya, para que sea español o deje a España para siempre.
YO SOY FUEGO.
Soy fuego que enciende a los tibios, abraza a los amantes y destruye a los frios. Soy fuego que se abraza a sí mismo, en amor de la Patria y la Justicia, eternos amores de nuestro AUSENTE.
YO SOY la encarnación del dolor de ESPAÑA; crucificada por masones y judíos, por marxistas y liberales, por izquierdas y derechas; destrozada por las luchas que sembraron sus más encarnizados enemigos; deshecha y dolorida en sus anhelos de Dios y del Imperio.
YO SOY, aún, algo más. Soy soldado de FRANCO. Soy FALANGISTA.
YO SOY... ¡UN ESPAÑOL!

JOSE DELGADO GALLEGO

ELOGIO DE LA INFANTERIA

Algunas veces—en esa anteguerra que ya escapó de las manos—habíamos los estudiantes, como de algo lejano y heroico, de la infantería española. Tal fue el ambiente antiheroico, que nos rodeó en la edad esa de leer historias de soldados y de jugar a las guerras, que hasta los estudiantes—los que viven más cerca de las cosas lejanas—habíamos perdido el militar tacto de codos con los buenos tiempos de los infantes hispanos. Nos quedaba un rastro anecdótico, triste, y pensábamos en nuestra genialidad castrada. España ya no era verso levantado, que hasta los romances arrojaron octosílabos el día aquel en que alicóto cubano fué libre como los negros de la isla. La monarquía liberal, con su buena cancharría al pecho, nos hizo olvidar el muy cercano heroísmo de África.

Y aún así los estudiantes recordábamos en tertulias que encendían el alma a un amor desconocido, la sazón y el fuego de aquellos tercios que evangelizaban el primer liberalismo europeo con la punta ardiente de las espadas. Entonces y sin que nadie nos ayudara, descubrimos—auténtico descubrimiento de un mediterráneo—la infantería española.

Ahora vengo de un viaje antiguo, y he visto, donde antes no vi más que muestras de un estilo, la razón soberbia de que en las armas está la continuidad. En Santo Tomás de Ávila, bajo los claustros que florecieron donaires para la buena reina Isabel, los jóvenes de España llevan sobre el corazón yugos y flechas: lo que allí está en piedra firme. Lo que profanamos todos los españoles no viendo más que una muestra de gloria, para el turismo; como queriendo hacer perdonar nuestra grandeza.

Y estábamos viviendo en la frase de José Antonio—mitad monjes, mitad soldados—para aprender el noble arte de ser infante. Y daba gloria sentir que uno mismo al pasar fuer

te con las botas de clavos, sacudía una tierra que ya volvía otra vez a la historia y que era uno mismo con sus botas de clavos y sus músculos entrenados en el Stadium quislen alzaba los gallardetes—altos y limpios como carnes de mayo—para ser historia viva. Y es que hacer historia—y qué maravillosa historia—a los veinte años solo a nosotros podía estar reservado. Dijo no sé quién, que las decadencias imperiales, coinciden con la decadencia de la infantería imperial. Pues bien, nosotros estábamos seguros de que esto es verdad. Por eso tenemos un seguro orgullo en las venas.

(Qué bien supimos quererte con la patria de la infantería).

Los hombres duros de la montaña, los que llevan años de llanura en el pecho y en los ojos la visión diaria del mismo árbol y el mismo caserío y el mismo trigo, han salido sobre los mapas. Ascendiendo la vertiente aquella que bajó España cuando nuestros poetas pensaban en viajar para ser conocidos. Los que pensaban en turista, piensan en guerrero y están sobre los mapas, el aire gallardo y compuesto de los mejores infantes y ya nos va a ser difícil visitar más de un país si no es con las armas en la mano. España ha vuelto a caminos que abandonó en Rocroy: en el signo joven de la revolución. Pero sus alférces estudian allí donde pasó Isabel, bajo los claustros que tienen yugos y flechas, más que táctica, la sabia estrategia de entender la continuidad con forma de bayoneta. Y los colores del mapa—banderas y verdes ríos muertos—qué magnífico paisaje para el cantar de esta alegre infantería que se les olvidó a los políticos en cualquier semana que pasaron en París.

RAFAEL GARCIA SERRANO
(Colaborador Nacional).

PALABRAS DE PILAR

La mujer nacionalsindicalista y la familia.

"Un verdadero deber de las mujeres para con la Patria, es formar familias con una base exacta de austeridad y de alegría, en donde se fomente todo lo tradicional, en donde se canten villancicos en el día de Navidad, alrededor del Nacimiento, y en donde, al mismo tiempo, haya una alegre generosidad en las acciones. En donde haya comprensión absoluta para las malas cualidades de los demás y haya, sobre todo, una ausencia completa del chisme, de la pequeñez de espíritu, de las frases a medias palabras, de todas esas cosas que enturbian la vida y la hacen despreciable. Así, pues, junto a la educación deportiva y universitaria, irá esta otra que la prepara, para que sean el verdadero complemento del hombre.
Lo que no haremos nunca es ponerlas en competencia con ellos, porque jamás llegarán a igualarlos y, en cambio, pierden toda la elegancia y toda la gracia indispensable para la convivencia. Ya veréis como estas mujeres formadas así, con la doctrina cristiana y el estilo nacionalsindicalista, son útiles en la familia, en el Municipio, en el Sindicato. Ya veréis como estas mujeres, educadas así, en un trance de guerra, saben entregar, como lo han hecho ahora, con entera voluntad, sus novios, sus hijos y sus hermanos por la Patria.
Esto, en cuanto se refiere a la formación de las afiliadas. Ahora tenéis que saber también cómo se forman las mujeres al buscar a una camarada para entregarle un puesto de mando, tenéis que mirar únicamente sus cualidades personales, la moral de aquella camarada y sus dotes de organización, capacidad, espíritu de justicia, conocimiento de otras nóminas, y todas estas cosas que se requieren para desempeñar bien una Jefatura local o cualquier Delegación del servicio".
(Del discurso de apertura del Consejo de Segovia).

Palacios Valdés

Ha muerto Palacios Valdés, el gran literato español. Una labor magnífica, deja tras sí, este patriarca de nuestras letras. Se puede admirar en ella el estilo sencillo y reposado, la serena visión de su obra, la bella forma de su estilo. Pierde España una pluma aureolada por la fama, llena de gloria y de claridad. Como su vida.

Palacios Valdés, era acaso, el último representante de una generación de escritores que abriñaron el nombre de la Patria. No se dejó arrastrar por las corrientes tendenciosas de un extranjerismo absorbente y devorador. Conservó su pureza sin vacilaciones, su españolismo hondo y sentido. Cuando los demás vacilaban, Palacios Valdés no sentía inquietudes de horizontes lejanos. Le bastaba a su gran forma de maestro, y a su lozanía espléndida, el horizonte de España para expresar y sentir sin rebuscamientos ni artificios.
Descanse en paz el literato ejemplar que logró para su país el laurel de la victoria en las letras. España ha de llorarle, en esta hora militar que vive, como a un soldado que supo engrandecerla si no con la espada, con la pluma.

Federación Católica de Maestros españoles

ASOCIACION PROVINCIAL DE CORDOBA

Con el mayor encarecimiento rogamos a todos los maestros residentes en Córdoba y especialmente a los asociados que, secundando los efusivos deseos de los excelentísimos señores Cardenal Primado y Cardenal de Sevilla, den público testimonio de su catolicidad asistiendo a la misa y comunión que ha de celebrarse el domingo día 6 a las nueve de la mañana en la iglesia de San Nicolás.

Instrucción Pública

CASA HABITACION
El señor Rector de la Universidad de Sevilla, comunica orden para que se abone casa-habitación a la maestra provincial de Córdoba, doña Virtudes Baena.

El Consejo Permanente de Guerra

TRES JUICIOS
Ayer se reunió en tres diferentes sesiones, el Consejo Permanente de Guerra de la provincia para ver y fallar las causas instruidas contra Antonio Guerra García; Manuel Mérida Molina y Julio Gómez González, respectivamente, todos por el delito de rebelión.
Las sentencias fueron enviadas a la superioridad para su aprobación.

Batallón de Orden Público

Se encuentran en las oficinas de este Batallón y a la disposición de quien acredite su propiedad, un par de guantes encontrados en la vía pública por el Requeté de Córdoba. Ángel Rubio.

Gobierno Civil

Comité provincial Antituberculoso. Para el Sanatorio-Enfermería: Suma anterior, 246.368'30 pesetas.

Don Francisco López, 2.000 pesetas; donativos del excelentísimo señor Gobernador, procedentes de multas, 2.034; un carbonero, 500; Ayuntamiento y vecinos de Espejo, 611'50; Ayuntamiento de Cañete de las Torres, 75; don Luis Castro, 100.
Suma hasta la fecha, 251.708'80 pesetas.

Suscripción en favor de las regiones que van siendo conquistadas: Suma anterior, 8.667'56 pesetas; Rafael Jiménez Roldán, 25 pesetas; Francisco Jeremías de Dios, 10; Director y profesores del Conservatorio Oficial de Música, 25; Juan López de la Mazanate, 25; Antonio Fuentes, 50; Aurora Rubio, viuda de Castellanos, 25; Roque Zafra Carmona, 5; Vicente E. Llopis, 25; Juan Herrera, 10; Ayuntamiento y vecinos de San Sebastián de los Ballesteros, 318.
Suma hasta la fecha, 9.185'50 pesetas.

LOS SANITARIOS CORDOBESES
Recoigiendo la iniciativa del excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia, don Eduardo Valera Valverde, la Jefatura Provincial de Sanidad, dirigió una circular a todo el personal sanitario dependiente de ella para que contribuyera con un día de haber a la suscripción abierta por aquella autoridad con el fin de recaudar fondos destinados a las poblaciones, zonas o provincias que se vayan liberando por nuestro glorioso Ejército.
Con unanimidad absoluta, los sanitarios cordobeses han contribuido con su aportación en la cuantía indicada y ayer el jefe provincial de Sanidad, doctor Nájera, visitó a nuestra primera autoridad civil para hacer entrega de cuatrocientas una pesetas con cincuenta y cinco céntimos, suma a que han ascendido las citadas aportaciones.

Que nadie olvide entre los conceptos de revolución y de guerra, que este último es previo. Que nadie olvide que la gran victoria gubernamental de la paz, solo podrá ser, después de alcanzada la gran victoria de la guerra.

Notas Religiosas

SABADO 5 DE FEBRERO
SANTORAL DEL DIA.— Santa Aldegada, virgen; San Isidoro, Avito, Ingenuino, y Albino, obispos. Los veintiseis mártires del Japon ejecutados en Nagasaki (1579).
JUBILEO CIRCULAR.—Parroquia de San Francisco.
DOMINGO 6 DE FEBRERO
SANTORAL DEL DIA.— Santos Tito, Vedasto y Amando, obispos; Guadalupe, cardenal; Silvano, obispo; Saturnino, Teófilo, Antoliano, Dorotea y Revocato, mártires; Beatos Santiago y Guillermo S. I. (1593). Segundo domingo de San José.
PADRES DE GRACIA.—Solemne Novena al Beato Juan Bautista de la Concepción. Dará comienzo el 6 de Febrero y terminará el 14. Por la mañana a las 9. Por la tarde a las 6.



La Fiesta religiosa del Comercio cordobés a su Patrona la Virgen de la Luz, en la iglesia de S. Pablo, se celebró con la acostumbrada brillantez. Grupos de Directivos en el acto de la ofrenda

Carbones minerales y vegetales

Almacenes de S. Rafael Felipe Carracedo
Reyes Católicos, sin número
Teléfono 2606 CORDOBA

Sucesos y denuncias

¿LOS BURROS VUELAN?

La vecina de esta capital Dolores Palomeque Caballero, con domicilio en la calle de Osio número 12, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia, que hace 3 días notó la desaparición de un asno de su propiedad sin que hasta el presente haya vuelto a tener noticias de su paradero.

ACCIDENTE DEL TRABAJO

En una obra que se está realizando en la estación de M. Z. A., se encuentra trabajando el obrero de 22 años, Juan Horubia Ruiz, teniendo la mala fortuna de caer al suelo desde una altura de siete metros, produciéndose distensión muscular en el pie izquierdo.

En la Casa de Socorro fué curado, calificándose dicha lesión de carácter leve salvo complicaciones.

ARROLLADA POR UN AUTOMOVIL

La mujer de 68 años Dolores Bello Ramírez, resultó atropellada en la calle de Málaga por el automóvil de turismo C. A. 3662.

Conducida a la clínica de la calle de Góngora, se le apreció contusión con hematoma en la región frontal y contusiones en la cara interna del miembro derecho.

Su estado fué calificado de pronóstico leve salvo complicaciones, dándose cuenta del suceso al Juzgado correspondiente.

EMPRESA DE AUTOBUSES DENUNCIADA

En la Comisaría de Investigación y Vigilancia, se ha presionado don Luis Molina Carmona, sacerdote de Villarrubia, y Cipriano Guillén de la Cruz, maestro nacional y jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S. de dicha barriada, presentando una denuncia contra la Empresa de Autobuses que hacen el servicio de Villarrubia a Córdoba, por consentir que viajen en los expresados coches mayor número de personas que las re-

glamentarias, pudiendo dar lugar a dicho abuso a graves accidentes.

Se ha dado cuenta del hecho al señor Delegado de Orden Público.

SUSTRACCION DE SACOS

Alfonso Jiménez Villafranca ha denunciado que de un granero que lleva en arrendamiento en la calle Osario número 27, y que está habilitado para refugio público, le han sustraído en diferentes días, doscientos sacos, sospechando de varios pequeños, cuyas señas facilitó, habiéndose entendido por la policía las pesquisas pertinentes para dar con su paradero.

CHOQUE DE VEHICULOS

En la Comisaría de Investigación y Vigilancia, se personó ayer el vecino de esta capital, Rafael Valdecán Icardo, denunciando al conductor de la camioneta "Ford", sin matrícula, número 20.113, el cual cuando el denunciante marchaba por la carretera de Carvajal con el automóvil de servicio público C. O. 5.263, ocupado por don Rafael Zamora y un criado de este señor llamado José Cebrero Moreno, al llegar al kilómetro 6, tomar la curva allí existente, se precipitó sobre dicho vehículo, resultándole herido uno de sus ocupantes, José Cebrero, y produciéndose daños de consideración.

Se dió cuenta del hecho a la autoridad correspondiente.

INCIDENTE FAMILIAR

En la calle Pedro Muñoz, discutieron por asuntos familiares Carmen Rey de Carvajal y su cuñado Lino Herrera García.

No convinieron a éste los razonamientos de su "parienta" y de los dichos pasaron a los hechos, en virtud de cuyo "acuerdo", resultó Carmen Rey con erosiones en la mano derecha y cara, que se calificaron en la Casa de Socorro, de pronóstico leve, salvo complicaciones.

En la Comisaría formuló dicha mujer la correspondiente denuncia contra su "galante" cuñado.

EN SANTA CRUCITA

Un niño herido de gravedad al caer al suelo

En el aldea de Santa Cruzita, y cuando se encontraba jugando con otros muchachos de su edad, el niño de once años Antonio Sabariego Montalbán, tuvo la desgracia de caer al suelo violentamente resultando lesionado.

Sus padres le condujeron a Córdoba, siendo asistido en la Clínica Municipal, donde se le apreció la fractura supra-condilea del brazo izquierdo, calificándose su estado de pronóstico grave.

La expresada criatura marchó con sus familiares a dicha aldea, de donde son naturales y vecinos.

Jefatura de la Guardia Municipal

En la Jefatura de la Guardia Municipal, y a disposición de quien acaete ser su dueño, están depositados los objetos siguientes encontrados en la vía pública:

Una navaja encontrada por Miguel Asencio García.

Un par de medias, encontradas por el guardia municipal Leopoldo Magordomo Gallego.

Billete del Banco de España, encontrado por Josefa Alonso Antunes.

Billete del Banco de España, encontrado por Miguel Romero Laruda.

Una llave y un par de guantes encontrados por Francisco Pastor Yus te.

Unas tijeras encontradas por Tomasa Garrido Ortiz.

Córdoba. 4 de Febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Inspector Jefe.

Del auténtico estilo de José Antonio



Cuando nuestros labios,—siempre emocionados— pronuncian el nombre de José Antonio, cuando escribimos—con verdadera unión—este nombre por nosotros venerado, ponemos en él nuestro respeto más sincero. Por ello, cuando nuestra pluma hace referencia a alguna persona que tenga con él relación, nuestras líneas van trazadas con gran cariño e inmensa satisfacción.

Sancho Dávila, camarada del auténtico estilo de nuestro Ausente, ha sido nombrado Inspector General de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S.

Sancho Dávila, camarada de la Vieja Guardia, es Consejero Nacional de Falange, y desde que José Antonio la creara, para salvar a España de la destrucción y el caos, ha prestado a la Falange infinitos servicios pensando constantemente, y teniendo por única guía la inmortalidad de la Patria: Una, Grande y Libre.

Con sacrificio, con abnegación, y con resultados positivos Sancho Dávila, realizará en su nuevo cargo una gran labor que contribuirá a llevar a realidad el Imperio español. Con un ferviente ¡Arriba España! enviamos a Sancho Dávila, camarada del auténtico estilo de José Antonio, la felicitación más entusiasta y más cordial.

ROMEN

Febrero, Segundo Año Triunfal.

Accidente automovilista

Chocan dos vehículos y resulta gravemente herido el conductor de uno de ellos

Ayer tarde ocurrió un accidente automovilista en el cruce de la carretera con el carril de la Huerta de los Arcos.

Por el expresado sitio se dirigía hacia Córdoba la camioneta de suministros militares C. O. 90058, conducida por el soldado Manuel Labrador Moreno, de 26 años de edad, la cual llevaba su derecha.

En sentido contrario, y por lado izquierdo de la carretera, marchaba el automóvil de servicio público C. O. 5829, conducido por el chófer Florentino Pérez Canales (a) el "Curita". Al tomar éste la curva a excesiva velocidad se produjo el inevitable choque a causa del cual, resultó herido el soldado conductor de la camioneta.

Trasladado a la capital, ingresó en la Casa de Socorro, en cuyo establecimiento benéfico le fué apreciada una herida por aplastamiento a colgajo

en el dorso de la mano izquierda y fractura abierta cominuta de la falange de los dedos índice y meñique de la misma mano. Se inyectó al herido suero antitetánico y anti-gangrenoso, calificándose su estado de pronóstico grave.

Pasó a su domicilio, Tejón y Marín, 70.

Los agentes de Investigación y Vigilancia, practicaron la detención del "Curita", quien pasó a la Prisión Provincial por orden de la autoridad superior.



NOTICIARIO

Ha sido nombrado consejero provincial de la Organización Juvenil, nuestro camarada, el Delegado provincial de Prensa y Propaganda, Buenaventura Villa y Ruiz de Bustamante.

Ha dado a luz una hermosa niña, la esposa de nuestro camarada Francisco Ceular, Delegado local de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las JONS de Villarrubia, y hermana de nuestro paisano el laureado pintor Cuenca Muñoz.

Felicitemos al matrimonio por tan fausto acontecimiento familiar.

Ha rendido la jornada de la vida el culto maestro nacional de El Rinconcillo (La Carlota), don Antonio Pérez de Luque, hijo político de nuestro estimado amigo don José Hiedel Cruz, empleado de la Casa Pedro López e Hijos.

El pasado jueves, a las tres de la tarde, se verificaron en la iglesia parroquial de Santiago, los funerales por el eterno descanso del alma del finado, asistiendo numeroso duelo que fué presidido por don Pedro López Vázquez de la Plaza, don José Sánchez Camacho y por la familia doliente don José y don Mariano Redel Cruz y don Rafael Luque Quiroce.

A los familiares del extinto, enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

Hoy a la hora de costumbre, en su local de la Diputación Provincial, celebrará sesión la Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba.

Ha sido habilitado para ejercer el cargo de Comandante de ingenieros, don Joaquín Azofra, destinándole a mandar el Parque de Automovilismo del tercer Grupo de Ejército.

En el sorteo de la Lotería de los Ciegos celebrado en Córdoba el día 4 de Febrero, resultó premiado el número 493.

Las aproximaciones corresponden a los números 492 y 494.

Leva cura prensada DANUBIO REPRESENTACION Y DEPOSITO: Gondomar, 29. Teléf. 2732 Interesan representantes depositarios

MANTEQUERIAS ABEL GONDOMAR, 11 - TELEFONO, 2199 Gran surtido en quesos bola, villalón, nata y manchego. Mantequillas frescas y saladas. Jamones y fiambre.

CAMIONES KRUPP IMPORTADORES EXCLUSIVOS para las provincias de Córdoba, Jaén y Granada ANDALUCÍA, S. A CORDOBA

AUXILIO SOCIAL

Con destino a los Comedores Azules de Córdoba, ha enviado doña Estrella Ruiz Prieto, tres litros de leche el día 31 del pasado Enero y otros tres el día 2 del corriente mes.

Auxilio Social agradece su donativo a la mencionada señora, y espera que esta generosidad sea imitada por todos los que comprendan y estimen la gran obra que esta Sección de Falange Española Tradicionalista realiza.

S. E. U. La Jefatura Provincial del S. E. U. de Córdoba se ha trasladado de la calle Sevilla, 3 y 5 a la de A. de Morales 11

ANIS BOMBITA (DULCE AROMATIZADO) Siempre por su calidad RUTE

Cine Alkázár

Hoy sábado, a las 7 de la tarde y 10 y media de la noche.—Primer: EL LADRON ROBADO, dibujo.—Segundo: La interesante producción "Fox" hablada en español, CAMAROTES DE LUJO, interpretada por Edmund Lowe, Lois Moran, Greta Nissen / Myrna Loy.—Butaca, 0'50.—Mañana Domingo, YO, TU Y ELLA, en español, por Catalina Bárcena, Luis Alonso, Mona Maris y Rosita Moreno.—A las tres y a las cinco grandes funciones.

LAS MEJORES TAPAS BOLERO San Alvaro, 10. Teléfono, 1309

PEDRO RAFAEL MANSO Almacenista de Patatas TELEFONO 1600 Reyes Católicos, 13. CORDOBA.

Porras Vañó y Gisbert FÁBRICA DE HARINAS CORDOBA Amacenes Porras Rubio S. L. COLONIALES POR MAYOR Oficinas y Despacho: PEREZ GALLOS, 2. Amacenes, 12 DE OCTUBRE.—Teléfono, 155. Restaurant Hijo de Miguel Gómez Marqués de Boli, 5 - Teléfono 2508 Plato para hoy: Cordero a la pastoril.

Un general enemigo se pone al servicio de Méjico

Salamanca, 5.—En su crónica radiada anoche por Radio Nacional, "Expectador", dió cuenta de que por informes llegados hasta él y de los que no puede dudar, aunque no debe precisar cómo llegaron, se ha sabido que el jefe del Estado Mayor marxista Vicente Rojo, ha contratado sus servicios con Méjico para la organización de aquel ejército.

La policía de la España roja, traslada a un joven desde Francia a la Cárcel de Gerona

París, 5.—El joven español J. Lasarte que había llegado a Bourg Madame, en la frontera, para hacerse cargo de su familia, residente en la provincia de Gerona, ha sido internado en la zona roja, con engaños por el Comisario de policía de Gerona llamado Martínez.

Este ofreció al joven en el Hotel Buscañ, de Bourg Madame, que su familia llegaría a Puigcerdá, y él mismo la pasaría a Francia. El joven Lasarte lo creyó, y recibió des-

pués la visita de un enviado de Martínez que le llevó en auto a la frontera con el fin de hacerse cargo de sus familiares. Pero el auto prosiguió la marcha, y entrando en territorio rojo, fué el joven Lasarte detenido y conducido a la cárcel de Gerona acusado de ser fascista.

Este secuestro ha producido sensación, y los comentarios contra el Gobierno francés son vivísimos, por dejar operar en Francia a los españoles como si fueran "gangsters".

La catástrofe del Metro de Madrid ocasionó miles de víctimas

San Juan de Luz, 5.—Según informes recibidos de Madrid, parece que la explosión ocurrida en el Metro tuvo proporciones de verdadera catástrofe, mucho más de lo que se suponía.

Se hace ascender la cifra de los muertos a causa de la explosión en más de tres mil.

También parece que la explosión fué fortuita.

ENTREVISTA CON LA ESPOSA DEL GENERALISIMO

Burgos, 5.—Esta mañana a las doce y media, la esposa del Generalísimo, doña Carmen Polo, recibió en audiencia a la escritora sueca Hershon, presidenta del Comité de Protección a los niños de España.

EN VIAJE OFICIAL

Roma, 5.—Ha llegado a esta capital el jefe de los funcionarios del Reich, en viaje oficial.

Trae para los funcionarios fascistas un mensaje, invitándolos a asistir a la Exposición Administrativa que se celebrará en Berlín.

EL PUEBLO DE ASTORGA RINDE UN TRIBUTU DE RESPETO A TRES SEÑORITAS VICTIMAS DE LA FURIA ROJA

Astorga, 5.—El pueblo astorgano ha rendido un tributo de respeto y de honor a las señoritas de la Cruz Roja que fueron asesinadas en Pola de Somiedo el año pasado por la barbarie roja.

Los tres cadáveres de las jóvenes fueron llevados al salón de actos del Ayuntamiento convertido en capilla ardiente, y en la cual se dijo una misa.

A las once de la mañana fueron trasladados los restos a la Catedral, donde se celebraron solemnes funerales.

En la presidencia figuraban las autoridades y mandos de Falange, dando escolta a los féretros las Milicias que rindieron honores.

Ante el altar mayor se ofició una misa y se cantó un responso, y después en la misma Catedral se dió sepultura a las tres jóvenes sacrificadas por los marxistas.

De esta manera las tres señoritas mártires han recibido el homenaje de respeto de todo el pueblo de Astorga.

DAN ORDEN DE RETIRAR UNOS DEBUJOS

París, 5.—El Gobierno francés ha dado la orden de retirar de la exposición antinacional-socialista que se ha instalado en París, unos dibujos mortificantes, con la figura de Hitler, de Goering y de Goebbels.

HAY ABUNDANCIA DE PRODUCTOS EN LA ESPAÑA NACIONAL

Roma, 5.—El ingeniero agrónomo español señor Morales, ha publicado en el "Laboro Fascista" un artículo hablando del estado de la agricultura en la España nacional.

Hace resaltar la labor llevada a cabo por el Generalísimo Franco que ha conseguido ver aumentada la producción en todos los campos de la Agricultura.

Afirma que después de cubrir el consumo nacional, queda disponible aún 800.000 toneladas de trigo, 200.000 cabezas de ganado bovino y otras tantas de ganado lanar.

La producción de los artículos alimenticios han superado al consumo nacional.

Consecuencia de ello, es que se mantienen los precios de los artículos anteriores a la guerra.

EL ACCIDENTE OCURRIDO AL AVIADOR ITALIANO

Río Janeiro, 5.—El piloto italiano ha declarado que el accidente de aviación de que fué víctima se debió a la llama provocada por el tubo de escape. El hidroavión se incendió siendo pasto de las llamas.

Todos los tripulantes se arrojaron al mar para escapar a la acción de las llamas.

Stophani que sabe nadar, se sumergió en el agua, librándose así del fuego, pero los otros dos tripulantes que no estaban entrenados en la natación, estuvieron largo rato luchando con las olas, teniendo que asistir con la angustia en el alma, al trágico fin de sus desgraciados compañeros.

LAS RELACIONES ANGLO-GERMANAS

Berlín, 5.—Según se cree en los círculos políticos bien informados, el Embajador de Inglaterra en Berlín regresará a ésta con instrucciones concretas, sobre el pacto occidental y el reajuste de Colonias.

Inmediatamente de llegar a Berlín el embajador inglés celebrará una entrevista con Von Neurath y se irá rápidamente a las negociaciones.

LA COMISION SUPREMA DE DEFENSA NACIONAL

Roma, 5.—Bajo la presidencia del "duce", se ha reunido en el Palacio de Venecia la Comisión Suprema de Defensa Nacional.

Se trató en la reunión de la Instrucción Militar.

LA TECNICA ITALIANA EN AVIACION

París, 5.—El periódico "L'Intransigeant" publica un interviú celebrada con un aviator francés.

El piloto francés asegura que la técnica italiana en aviación ha superado a todas las de otros países.

También dice que pronto los aparatos italianos alcanzarán una velocidad regular de seiscientos kilómetros la hora, lo que facilitará la travesía del Atlántico.

R. I. P. A. LA SEÑORA Doña Encarnación Biedma García VIUDA QUE FUE DE Don Cristóbal Casas Santaella HA FALLECIDO EL DIA 4 DEL ACTUAL, A LOS 79 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICION DE SU SANTIDAD Sus desconsolados hijos, doña Blanca, don José, doña Consuelo y doña Rafaela; hija política, doña María de Gracia Merino Castejón; nietos; nieto político, don Antonio Blasco Partido; bisnieto; sobrinos y demás parientes de la finada, ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios nuestro Señor, y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy, a las cuatro menos cuarto de la tarde en la iglesia parroquial de San Juan y Todos los Santos (Trinidad), por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos. El duelo se recibe en la Iglesia y se despide en el Cementerio.

Antonio Nieto Redondo Ventas al por mayor y detall de PESCADOS Y MARISCOS CORDOBA

ULTIMAS NOTICIAS DEL GLORIOSO MOVIMIENTO NACIONAL

En el sector de la Granja de Torrehermosa nuestras tropas han ocupado diversas posiciones

Informaciones del Extranjero

Han sido aplazadas las negociaciones anglo-italianas.-En el accidente de aviación de California han perecido once personas.-Se han retirado dibujos de la exposición antinazi.-Se reúne la Comisión Suprema de Defensa Nacional.-El Parlamento inglés discute una Ley sobre nacionalización de minas.-Otras noticias

EN HONOR DE LOS MAREINOS ALEMANES E ITALIANOS

Lisboa, 5.-Ayer el ministro de Marina, ofreció una comida a los oficiales de Marina alemanes e italianos que se encuentran en este puerto.

SE HAN APLAZADO LAS NEGOCIACIONES ANGLO-ITALIANAS

Londres, 5.-Según el "Daily Telegraph", el Gobierno italiano ha aplazado las negociaciones comerciales que iban a iniciarse en esta capital.

Se dice que el Gobierno italiano comunicó a la secretaria comercial británica, su deseo de aplazar las negociaciones.

Se trata de modificar el acuerdo comercial firmado entre Inglaterra e Italia en 1936, cuando se levantaron las sanciones.

LLEGADA DEL PRIMER ALCALDE DE BERLIN

Londres, 5.-Llegó el primer alcalde de la ciudad de Berlín, el cual permanecerá en Londres varios días.

LA VISTA DE UN PROCESO SENACIONAL

Londres, 5.-Ha despertado interés la vista del proceso sensacional contra cinco empleados del Arsenal.

Entre los procesados figura Gierius, que estaba al servicio de Moscú y el que facilitaba copias de los últimos modelos de cañones ingleses y de los estudios para la construcción de bombas y granadas de mano.

Estas copias eran fotografiadas y enviadas a Rusia.

PARA LA PROTECCION CONTRA LOS ATAQUES AEREOS

Londres, 5.-El ministro británico del Interior, ha anunciado la creación de una Escuela de protección contra los ataques aéreos.

El Gobierno alemán adopta una enérgica actitud por la exposición que se viene celebrando en París

Berlin, 5.-El Gobierno alemán ha formulado una enérgica protesta ante el embajador de Francia por la Exposición antinacional-socialista organizada en París.

El embajador del Reich en París, acudió al Quai d'Orsay, exigiendo el cierre de la Exposición, si se quiere no enturbiar las relaciones amistosas entre Francia y Alemania.

Se sabe que el Quai d'Orsay se ha comprometido por lo pronto a retirar de la Exposición los dos retratos del Führer que figuran en ella.

LOS DIPUTADOS FRANCESES LO PRIMERO QUE HACEN ES AUMENTARSE SUS EMOLUMENTOS

París, 5.-El exministro Marin, ha protestado indignado contra el hecho de que el Parlamento haya aumentado los emolumentos de los diputados, en momentos en que se habla de la necesidad de hacer grandes economías.

LA RECLUTA DE VOLUNTARIOS

París, 5.-"L'Liberte", da detalles de la institución de una oficina de propaganda y reclutamiento de voluntarios para la España roja en el mismo centro de París.

Señala el edificio donde está instalada la oficina, los días en la se verifican los alistamientos, y el edificio -Jesús por lo menos- en que se efectuó el reconocimiento médico de los voluntarios.

VARIOS SENADORES Y DIPUTADOS PROTESTAN DE QUE SE LES HAYA SORPRENDIDO

Washington, 5.-Varios senadores y diputados protestan de que se les haya hecho firmar el mensaje de saludo al Parlamento rojo español.

Aseguran en su protesta que fueron sorprendidos diciéndoles que el mensaje solo contendría un voto por la rápida terminación de la guerra española y restablecimiento de la paz.



LAS MEDIDAS PARA LA DEFENSA NACIONAL ADOPTADAS EN FRANCIA

París, 5.-Continuando las medidas de coordinación de defensa nacional, Daladier ha creado el departamento de Defensa nacional en el ministerio de la Guerra, habiéndose nombrado jefe al coronel Romanes.

EL ESTATUTO DEL TRABAJO TROPEZARA CON GRANDES DIFICULTADES PARA SU APROBACION

París, 5.-La impresión dominante es la de que el Estatuto del Trabajo, tropezará en el Parlamento con grandes dificultades para su aprobación, ya que no se contará con los votos de los comunistas ni de los Sindicatos.

SAENZ-FERRER ejecutará en el Concierto del GONGORA

CÓRDOBA

La maravilla de ALBENIZ, maravillosamente interpretada.

Shanghai, 5.-Esta mañana estalló una bomba que causó grandes destrozos en una Agencia americana de noticias.

Se desconoce quienes sean los autores del atentado. Es la primera vez que la propiedad extranjera ha sido atacada de esta manera.

SIGUIEN LOS ATENTADOS TERRORISTAS EN SHANGHAI

Shanghai, 5.-Esta mañana estalló una bomba que causó grandes destrozos en una Agencia americana de noticias.

Se desconoce quienes sean los autores del atentado. Es la primera vez que la propiedad extranjera ha sido atacada de esta manera.

LO QUE QUEREN LOS COMUNISTAS FRANCESES

París, 5.-La Dirección del Partido Comunista francés prosigue sus trabajos en la Cámara, relacionados con el Estatuto del Trabajo.

En la reunión de ayer acordó presentarse contra la actitud de intransigencia de Mr. Chautemps, no admitiendo una enmienda al proyecto del Estatuto.

También acordaron implementar la propaganda y pedir la reapertura de la frontera franco-catalana.

LA PERSECUCION CONTRA LAS DERECHAS

París, 5.-Continúan las persecuciones contra las personas de derechas.

Ultimamente ha sido detenido el Secretario del Comité de Defensa Propia.

LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres, 5.-Los laboristas han presentado a la Cámara de los Comunes un proyecto de Ley sobre la nacionalización de las minas.

LA DISOLUCION DEL PARLAMENTO EGIPCIO

El Cairo, 5.-El jefe del Gobierno ha manifestado a los periodistas que la disolución de las Cortes ha sido obligada por la obstrucción que la oposición hacía al espíritu de la Constitución.

A DISPOSICION DE UN TRIBUNAL

Sofía, 5.-Noventa y ocho comunistas detenidos han sido puestos a disposición de un Tribunal.

En los registros efectuados a estos individuos, se les encontraron pasaportes falsos y armas.

UN JUDIO CONDENADO

Palestina, 5.-Un Tribunal inglés ha condenado a muerte a un judío que disparó contra un árabe.

Ha llamado la atención el hecho, pues es el primer judío que ha sido condenado por un Tribunal inglés.

INAUGURACION DEL HOGAR DEL SOLDADO

Zaragoza, 5.-Con asistencia del General Moscardó, autoridades, mandos de Falange, representaciones de la Sección Femenina, Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales y numerosos soldados, se ha verificado la inauguración del local destinado a "Hogar del Soldado".

Las amplias estancias del local, se encontraban adornadas con banderas nacionales, de Falange, y de naciones amigas, presididas por el retrato del Caudillo.

El subje provincial de Falange Española Tradicionalista pronunció un sentido y elocuente discurso.

Habla luego el general Moscardó que agradeció en nombre de los soldados, este local, que para hogar, le han proporcionado, y enalteció la obra de Asistencia a Frentes y Hospitales y la labor intensa y meritoria de la retaguardia.

Terminó con un ¡Viva España! un ¡Arriba España! y un ¡Viva Franco!

La banda del Requeté aragonés que actuó en el acto, interpretó los Himnos patrióticos, dándose entusiastas vítores.

UNA CORRIDA DE TOROS A BENEFICIO DE "AUXILIO SOCIAL"

San Sebastián, 5.-A beneficio de "Auxilio Social" se ha celebrado una corrida de toros, lidiándose ganado de Mariano Bautista.

En la plaza el lleno era imponente. Marcial Lalanda, Manolo, Pepe y Antonio Bienvenida y Antonio Molino, realizaron admirables faenas en sus respectivos toros.

Antonio Bienvenida, sobre todo, se distinguió tanto, que fué sacado en hombros, cortando orejas y rabos.

Los diestros actuaron en la corrida desinteresadamente, y los ingresos para "Auxilio Social", han sido por tanto muy importantes.

NOMBRAMIENTO QUE ES BIEN ACOGIDO

Zaragoza, 5.-La noticia de haber sido nombrado jefe de los servicios de Prensa, don Juan Antonio Jiménez Arnau, ha sido muy bien acogida en esta población.

Era delegado para Prensa y Propaganda y dirigió diversos periódicos, entre ellos "Unidad".

Es también consejero nacional de F. E. T.

Ha fallecido en Madrid el patriarca de las letras españolas

San Juan de Luz, 5.-Se confirma la noticia de haber fallecido en Madrid, hace unos días, el patriarca de las letras españolas, don Armando Palacios Valdés.

El autor de "La hermana San Sulpicio", que contaba 85 años de edad, vio quebrantada su salud por el doloroso espectáculo de estar la gran

En Estoril ha fallecido D. Alejandro Lerroux

Lisboa, 5.-En Estoril ha fallecido el expresidente del Consejo español don Alejandro Lerroux.

El señor Lerroux, estaba muy perseguido por los marxistas, y el día anterior del movimiento nacional, pudo abandonar Madrid en compañía de su esposa, trasladándose a Portugal.

En los últimos momentos de su actuación, como gobernante, se unió a las derechas, lo que le valió el odio de los sectores izquierdistas de la política española.

Desde Portugal hizo manifestaciones públicas de adhesión fervorosa al movimiento acaudillado por el Generalísimo Franco.

Teruel y la raza española.-Un interesante artículo de Ansaldo

Roma, 5.-El famoso periodista italiano, Juan Ansaldo, director del diario "Il Telegrafo", ha publicado, comentando la gesta de Teruel, un magnífico artículo del cual insertamos los siguientes párrafos:

"Esta constante sublimidad del valor español en los asedios, esta capacidad totalmente española de hacer durar la defensa de una ciudad o de un grupo de casas más allá de todas las previsiones humanas, es algo que está en íntima relación con la naturaleza misma del pueblo español y con su concepción de la vida y de la muerte. El valor español tiene sus raíces en lo más profundo de la moral de la raza española.

"Los difamadores anglo-sajones de España no vieron que la incapacidad práctica de los españoles de gozar materialmente de la vida y su desprecio orgulloso del "comfort" era la contrapartida, por decirlo así, de sus grandes cualidades morales; es el valor permanente de su carácter y de su historia; es la explicación de los asedios maravillosos y terribles de

Sagunto, de Numancia, de Zaragoza, de Gerona, de Toledo, de Teruel.

"Llegada la hora suprema en que se debe defender al país contra la invasión o salvar a España, este pueblo precisamente por estar habituado desde siglos a despreciar las delicias de los ricos manjares, del lecho mullido y del "comfort"-sabe combatir con un ímpetu y morir con una indiferencia que despierta la admiración del mundo.

"¡Noble España! Nunca como en esta hora creímos tanto en ella... El ideal de la civilización basada en el "comfort" se derrumba en el mundo entero. Ciego quien no lo vea. Resurge en cambio por doquier, y como un honor excoelo, el ideal de una civilización heroica en la cual sobresale el orgullo estóico ante la muerte inminente y la renuncia escéptica ante los placeres de la vida. ¡Defensores de Teruel, vosotros, con vuestras virtudes milenarias, sois los hombres de la nueva civilización, sobre la cual mañana brillará el sol!"

PARA UNA INTERVENCION

Londres, 5.-Inglaterra ha ofrecido sus oficios al Japón para una mediación en el conflicto chino-japonés.

Ha asegurado la mediación de varias potencias entre ellas los Estados Unidos.

EL ACCIDENTE DE AVIACION EN CALIFORNIA

San Pedro de California, 5.-En el choque de aviones militares ocurrido en California, han perecido once tripulantes de los aparatos.

Los tres supervivientes se encuentran gravemente heridos.

EL COMERCIO DE COCHES DE MOTOR

Roma, 5.-Durante el año último se han exportado de Italia 33.478 vehículos de motor, importantes 623.215.000 liras.

UNA CORRIDA DE TOROS A BENEFICIO DE "AUXILIO SOCIAL"

San Sebastián, 5.-A beneficio de "Auxilio Social" se ha celebrado una corrida de toros, lidiándose ganado de Mariano Bautista.

En la plaza el lleno era imponente. Marcial Lalanda, Manolo, Pepe y Antonio Bienvenida y Antonio Molino, realizaron admirables faenas en sus respectivos toros.

Antonio Bienvenida, sobre todo, se distinguió tanto, que fué sacado en hombros, cortando orejas y rabos.

Los diestros actuaron en la corrida desinteresadamente, y los ingresos para "Auxilio Social", han sido por tanto muy importantes.

NOMBRAMIENTO QUE ES BIEN ACOGIDO

Zaragoza, 5.-La noticia de haber sido nombrado jefe de los servicios de Prensa, don Juan Antonio Jiménez Arnau, ha sido muy bien acogida en esta población.

Era delegado para Prensa y Propaganda y dirigió diversos periódicos, entre ellos "Unidad".

Es también consejero nacional de F. E. T.

Nota oficiosa del Consejo de Ministros

Burgos, 5.-Ha terminado el consejo de ministros bajo la presidencia del vicepresidente y ministro de Asuntos Exteriores general Jordana. No asistieron al Consejo los generales Lávila y Martínez Anido.

A la salida el ministro del Interior señor Serrano Suñer, dijo a los periodistas que en la reunión se había tratado de asuntos de trabajo interior de los distintos departamentos y facilitó la siguiente nota:

La gran tarea que espera al nuevo Gobierno de España hace necesaria la colaboración de todos cuantos directa o indirectamente han de tomar contacto con él.

El Gobierno hace un llamamiento a todos los españoles para que ayan a cuantos trabajan en la administración del Estado un tiempo precioso en las actuales circunstancias.

En este sentido deberán evitarse todas aquellas visitas que no sean imprescindibles y reducir al mínimo de tiempo el de las imprescindibles. No hay que decir que la dignidad del nuevo Estado y de cuantos han sido designados para trabajar a su servicio, son absolutamente incompatibles con el sistema de recomendaciones que desde hoy solo como una ofensa pueden ser consideradas.

El Gobierno hace un llamamiento a todos los españoles para que ayan a cuantos trabajan en la administración del Estado un tiempo precioso en las actuales circunstancias.

En este sentido deberán evitarse todas aquellas visitas que no sean imprescindibles y reducir al mínimo de tiempo el de las imprescindibles. No hay que decir que la dignidad del nuevo Estado y de cuantos han sido designados para trabajar a su servicio, son absolutamente incompatibles con el sistema de recomendaciones que desde hoy solo como una ofensa pueden ser consideradas.

El famoso novelista había nacido en Entralgo (Asturias), en 1853, y era Académico de la Española.

La noticia del fallecimiento del ilustre escritor, ha producido penosa impresión.

Belarmino Tomás presenta su dimisión como Gobernador de Asturias

Barcelona, 5.-Realmente es algo que da risa. "La Gaceta" del Comité rojo inserta un decreto admitiendo la dimisión del cargo de Gobernador general de Asturias y León a Belarmino Tomás.

Agustín Alarcón recitará en el Concierto del GONGORA,

"En la muerte de Julio Romero" de IZQUIERDO.

Una poesía prodigiosa, dicha por un artista genial.

UN ALUD DEJA INCOMUNICADO EL FAMOSO MONASTERIO DE SAN BERNARDO, EN LOS ALPES

Milán, 5.-El famoso Monasterio de San Bernardo, enclavado en el corazón de los Alpes Apeninos, ha sido aislado y parcialmente destruido por un terrible alud.

Los monjes del Monasterio quedarán por estas circunstancias aislados durante varios meses.

EL GENERAL QUEIPO DE LLANO, VISITA LAS OBRAS DE CONSTRUCCION DE CASAS PARA OBREROS

Sevilla, 5.-El general Queipo de Llano, acompañado del alcalde marqués de Torrehermosa y el Gobernador civil interino, señor Benjumea Surin, así como otras autoridades, estuvo visitando esta mañana los distintos sectores de la ciudad, donde se realizan obras de construcción de casas para obreros.

CAMPAÑA CONTRA EL PRECIO ELEVADO DE LAS SUBSISTENCIAS

Sevilla, 5.-El alcalde prosigue su enérgica campaña contra los que intentan perturbar la marcha regular de los precios de las subsistencias, cuya escasez solo se debe a las especulaciones de los agiotistas.

EL CONGRESO DE PEQUEÑOS INDUSTRIALES

Washington, 5.-Se ha celebrado un Congreso de pequeños industriales.

Las resoluciones adoptadas en el Congreso piden que sean retiradas varias de las proposiciones del Presidente Roosevelt.

ACEITES DE OLIVA

RODRÍGUEZ HERMANOS

"SANTA VICTORIA" Fábrica de Harinas y Sémolas último sistema Davenport

Cereales :: Garbanzos

CASA FUNDADA EN 1843 :: Apartado núm. 11 ::

CORDOBA

Parte Oficial de Guerra

Salamanca, 5.-Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo con noticias recibidas hasta las veinte horas del día 4 de Febrero de 1938.

En el sector de Lesifena se llevó a cabo una rectificación a vanguardia de nuestras líneas.

En el de la Granja de Torrehermosa, venciendo brillantemente la resistencia del enemigo, se han ocupado hoy por nuestras tropas, las posiciones de María Mingo, Cerro Miron, Cerro Montano, Collado de la Mujer, y Sierra Gamarra, causando gran número de bajas al enemigo que ha dejado en nuestro poder cerca de un centenar de muertos, entre ellos un oficial ruso, veinte prisioneros, ametralladoras, fusiles y material diverso aún sin clasificar.

Un intento de ataque enemigo en el frente de Granada, ha sido rechazado.

Salamanca, 4 de Febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.-De orden de S. E., el general jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

"Acción Francesa" denuncia nuevos envíos de material de guerra a los rojos españoles

París, 5.-El periódico "Acción Francesa", denuncia nuevos envíos de material de guerra a los rojos españoles.

Dice el periódico que el material procede casi en su totalidad de Rusia y es trasladado a los puertos franceses por una flota de veinticuatro barcos, propiedad de una razón social que funciona con el nombre de "Navegación francesa".

Agrega el periódico que en la estación de la Tour de Carol hay siempre preparados trescientos vagones para el traslado de este material, que desembarca en los puertos franceses, con preferencia en Burdeos, a la zona roja de España.

Denuncia asimismo el periódico, que el Parque de Artillería francés quedó por completo vacío de material que fué enviado a Perpignan.

Así, dice el periódico, cumple el Gobierno del Frente Popular francés la No Intervención.

Belarmino Tomás presenta su dimisión como Gobernador de Asturias

Barcelona, 5.-Realmente es algo que da risa. "La Gaceta" del Comité rojo inserta un decreto admitiendo la dimisión del cargo de Gobernador general de Asturias y León a Belarmino Tomás.

Posesión del subsecretario del Interior

Burgos, 5.-El Subsecretario del Ministerio del Interior don José Lorente, tomó ayer, con las formalidades de rigor, posesión de su cargo.

CURSILLOS MILITARES

Burgos, 5.-En el "Boletín Oficial" del Estado, fecha dos del corriente, se anuncia un curso para cubrir 150 plazas de sargentos provisionales automovilistas.

Se celebrará en La Coruña, empezando el día 25 y su duración será de 24 días efectivos.

Podrán solicitarlo los cabos y soldados e individuos de las milicias que tengan 18 años hasta la edad del movilizado más antiguo y han de saber conducir coches.

Las solicitudes se admitirán hasta el 15 de Febrero por el Coronel inspector del servicio de automóviles, debiendo los designados encontrarse en La Coruña el día 25 del corriente.

El mismo Boletín convoca otro curso para auxiliares de taller de recuperación de automóviles.

Serán admitidos los que tengan oficios similares y prueben su adhesión al movimiento.

Sus instancias las dirigirán al Coronel Inspector de servicios automóviles antes del 15 de Febrero actual.

El curso empezará el 25 y las plazas son ciertas.

La duración del curso será de 30 días hábiles.

EL PRESIDENTE DE LA ACADEMIA DE MEDICINA

Burgos, 5.-El Presidente de la Academia de Medicina don Enrique Suñer, ha marchado a San Sebastián, donde fija definitivamente su residencia.

LA CONFEDERACION DE PADRES DE FAMILIA

Burgos, 5.-La Confederación Católica de padres de familia, representada por el señor Sangro y Ros de Ojano y la directiva de la Asociación burgalesa, han presentado al vicepresidente del Gobierno General Jordana un escrito en el que concretan las aspiraciones de la Asociación.

Solicitan entre otras cosas, la abolición del divorcio y la regularización en los organismos de Enseñanza no pública.

FUNERALES POR EL SEÑOR PARIAS

Sevilla, 5.-El lunes próximo, tendrán lugar en la Catedral funerales por el alma del Gobernador civil, don Pedro Parias, costeados conjuntamente por la Diputación y el Ayuntamiento.

A los funerales asistirán todas las autoridades.

Córdoba, un mes	2'50 Pesetas
Provincia, trimestre	7'50
Extranjero, trimestre	10'50

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

BAZALLEN AUXILIAR DE ORDEN PÚBLICO

Relación de los camaradas pertenecientes a este Batallón que han de prestar servicio de guardia el día 7 de Febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.

Centuria.—Tercera Compañía, Manuel Zafra Carrillo.

Jefe de Falange es de la segunda de la tercera Compañía, Rafael Blanco Llorente.

Combatientes.—Manuel Guerrero García del Busto, Francisco Monroy Trujillo, Jaime Aparicio Martínez, Narciso Galvez de la Rosa, José Casanova Jordano, Manuel Fernández Montoro, Juan Lozano Aiba, Pedro Guarnido Muñoz, Antonio Castro Medina, Baldomero Muñoz Olivares, José Aumenté Aumenté, Marciano Martínez Moniche, Enrique Ruiz Martín, Ricardo Molina Belmonte, Antonio García Delgado, Rafael Millán Blancas, Francisco Serrano Bonilla, José Alvarez Trigo, Rafael Alvarez Fernández, José Antonio Muñoz Galvián, Francisco Castillo Ortas, José Rodríguez Jiménez, Francisco Guerrero Gómez, Martín Pérez Camoña, Rafael Jiménez Galán, Ismael Serrano Sánchez, Manuel Soldevilla Alcázar, José Aparicio Martínez, Francisco Vallejo Torquemada, Federico Soría Casanova, Miguel Casanyes Jiménez, Francisco Rivas Castellano, Federico Jiménez Aguirre, Juan Pousas Medina, José Caballero Romero, Fernando Porras Galán, Fernando Luque Serrano, Rafael López Ortega, Antonio Ortiz Natera, Honorio Fernández García, Faustino Manzo Janer, José Mercado Gómez, Fran-

cisco Osuna Gómez, Francisco García Velasco, Augusto Borrego Paéz, Manuel Fozo Castro, Enrique Alvarez Coronado, Juan Hidalgo Muñoz, José Rodríguez García, Francisco Ignacio Guisado González, Manuel Sánchez Aroca, Francisco Arillo Villalón, Nicolás Almazán Haro, Eduardo Fernández Perdicés, Antonio González Laguna, José Repiso Rico, Luis Aranda Marlos, Dámaso Martín López, José López Luque, Antonio Jiménez Román, Angel Arce Cívico Juan López Corón Leña, José Padilla Pedrajas, Carlos Ruiz Vega, Rafael Reyes Romero, Narciso Tiznado García Moledano, Salvador Fernández Estévez, Francisco Sales Torres, Vicente Casares Cruz, Manuel Sánchez Gallardo, José Caffete García, Miguel Martín Gorrri, José Hernández Hernández, Rafael Raya Villalba, Antonio Caballo Jiménez, Rafael Guerra Rodríguez, José Sánchez Moreno, José Linares Linares, Francisco Ruiz Ruiz, Carlos Lestón Cuenca, José Navarro Romay, José Medina Navajas, Pedro Alvarez García, Angel Castillo Alvarez.

Vigilancia.—Camón María Padilla Jackson, Joaquín Jiménez Bayo, Francisco Gutiérrez Vallejo, José Castro Lorenzo, Rafael Carbonell Atarzi, Francisco Navajas Rodríguez, José María Muriel Linares, Rafael Reina León, Enrique Tienda Pesquero, Enrique Arévalo Moya, Isidoro Romeménibar, José Mohecano Serrano, Alfonso Repullo Campos, Francisco López Amigo, Manuel Pineda Paz.

Córdoba, 4 de Febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Jefe del Servicio, José Fernández.

ESPECTACULOS

CINE GONGORA.—"LA ULTIMA AVANZADA". ESTRENO

El film Paramount estrenado anoche en el local de la calle Jesús María, será admirado con sumo deleite por el público cordobés.

No es para menos, dado su argumento urdido en torno a prodigiosas aventuras basadas en un servicio secreto, que llega a interesar singularmente a los espectadores.

Muy bien dispuestos los escenarios, magnífica la fotografía y claro el sonido y dición en español.

Gertrude Michael, Cary Grant, Claude Rains y otros notables artistas, prestan con su trabajo un mayor atractivo a la película.

GRAN TEATRO HOY SABADO-ESTRENO

SHERLOCK HOLMES

gran película UFA de interés extraordinario, temporada 1938

Trascendencia económica de una campaña contra el paro obrero

El presidente de la comisión de política económica del partido nacionalsocialista, Bernhard Koehler, en un discurso ante los funcionarios del Estado reunidos en Munich, consignó la trascendencia de la campaña contra el paro, llevada a cabo por el Gobierno alemán en estas palabras: "Trabajar es más barato que no trabajar". Es decir, el empleo de los desocupados en obras productivas es más económico, que el pago de subsidios para su mantenimiento.

Desde que existe el problema del paro involuntario no se ha dejado de discutir sobre esta cuestión. Para decidirla en favor del trabajo pro-

Fiesta inolvidable Instantánea

Al virtuoso salesiano don Sebastián María Pastor, que Córdoba se honra contándole entre sus Hijos adoptivos.

El día 31 de Enero, celebraban los beneméritos hijos de Don Bosco, la fiesta de su Santo Patron. La bella iglesia de María Auxiliadora, llena de gente, resplandecía, y entre millares de luces la imagen del Apóstol de los niños aparecía sobre el altar con los brazos extendidos y la vista puesta en el cielo en ademán de muda plegaria.

Habia empezado la misa; el celebrante entonaba el Gloria que continuaban en el coro las vocalitas puras de los niños: "¡Gloria a Dios en el Cielo y paz en la tierra, a los hombres de buena voluntad!", cuando una detonación tremenda nos hizo estremecer. Al mismo tiempo las campanas de San Lorenzo, daban la señal de alarma y a las explosiones de las bombas que se sucedían a intervalos se mezclaban los estampidos de nuestros cañones antiaéreos, repitiendo la agitación. Súbitamente, se quedó el templo envuelto en suave penumbra, sin más luz que las de las velas que ardan en el altar. Los pequeños cantores, en el coro, seguían con sus voces algo temblorosas entonando el "Ave María"; los sacerdotes a pie del ara y los fieles y niños que llenaban la iglesia, continuaron en sus sitios. Ni un momento se alteró el orden y el Santo Sacrificio siguió su curso con la misma solemnidad. En el fondo, flotando sobre el humo perfumado del incienso, Don Bosco, más paternal que nunca, como si fuera a elevarse al cielo, abría sus brazos protectores.

Yo lo miraba extático y me parecía oírle decir en su plegaria: "¡Señor, ten piedad de España! ¡Que cese ya esta guerra fratricida, que todos sean rojos, porque a todos los ha redimido con tu Sangre, y azules como el llanto de tu Madre bendita que nos cobija! ¡Te lo pido por todos mis hijos sacrificados, por todos mis Colegios destruidos, por tantos huérfanos como se encuentran postrados ante tu altar en este momento, hijos unos de los verdugos, y víctimas otros de su barbarie, pero ahora bajo mi amparo, todos hermanos! ¡Har que reine la paz entre los hombres de buena voluntad y haz que España, esta tierra bendita, abonada con la sangre de tanto héroe, dé una espléndida cosecha de españoles honrados, trabajadores y cristianos que con su conducta hagan olvidar el baldón que cayó sobre ella!"

Mientras tanto, la aviación marxista frustrado su intento de bombardear a Córdoba, se había alejado y la fiesta seguía su curso...

¡Día memorable el de San Juan Bosco! ¡Treinta y uno de Enero de 1938! ¡No sé los años que me quedarán de vida, pero aunque fueran siglos, nunca podré olvidarte!

CARLOS LOPEZ DE ROZAS

CINCO AÑOS DE NACIONALSOCIALISMO EN ALEMANIA



La tradicional marcha de las antorchas desfila ante el Führer el 30 de Enero de 1937.

ductivo, se exigía el requisito de que el trabajo fuera complementario, adición al realizado normalmente. Pero no siempre es fácil caracterizar un trabajo desde ese punto de vista. La mejora, por ejemplo, de un trozo de carretera, prevista en un principio para el año 1940, si se ejecuta en 1937 implica un anticipo de trabajo que habría tenido que realizarse después. Al anticipar de este modo una fecha, puede salvarse de momento una crisis de trabajo, pero no resolverse. El plan de campaña contra el paro obrero que se desarrolla en Alemania, contiene, por el contrario, una serie de proyectos completa o principalmente complementaria: mejoras del suelo, canalización de ríos, urbanización, construcción de autopistas, de viviendas, etc.

Los trabajadores empleados en esas obras, reciben más dinero que antes, cuando cobraban solo el subsidio de los sin trabajo. Y ese trabajo es productivo, aunque sea difícil,

de obreros, aumento en el consumo de productos agrícolas, intensificación de los transportes y de la construcción, fomento del turismo, etc.

El promedio de parados subvencionados en 1932 fué de 5.500.000; en el primer semestre de 1937 fué de 850.000. Recibieron pues, subsidio en 1932, 4.650.000 personas más que en 1937. A razón de 750 marcos anuales, resultan unos 3.500 millones de marcos, fondo completamente perdido desde el punto de vista de la productividad. Se comprende que, por muy prudente y reservado que sea el cálculo el rendimiento de los trabajos complementarios emprendidos actualmente en Alemania, siempre será mucho más favorable que el de un subsidio, concedido con el simple fin de mantener a los sin trabajo. Estos fueron los razonamientos principales, que guiaron al Gobierno nacionalsocialista en su enérgica lucha contra el paro obrero en Alemania.

Administración de Rentas Públicas de la provincia de Córdoba

IMPUESTO DE TRANSPORTES

CIRCULAR: Al objeto de dar el máximo de facilidades para el pago del Impuesto de Transportes en el ejercicio económico de 1938, se hace saber a las Empresas de líneas de conducción de viajeros por carretera y a los dueños de camiones de mercancías, que se abre un plazo de admisión de solicitudes de conciertos de dicho tributo, que terminará el día 15 del próximo mes de Febrero, cuyo plazo será improrrogable.

Tales conciertos de pagos serán solicitados en esta Delegación de Hacienda, con declaración detallada y precisa de los elementos que hayan de servir de base para su celebración; advirtiéndose que de no solicitarse el transportista, se entenderá que lo rehusa y se le liquidará por aforo, conforme a las normas establecidas en la Ley de Modificaciones Tributarias de 11 de Marzo de 1932, o sea, para los camiones de mercancías a razón de dos céntimos y medio por tonelada y kilómetro recorrido con un mínimo de cuatrocientos kilómetros diarios, y para los dedicados al transporte de viajeros a razón de cinco céntimos por asiento y kilómetro, con un mínimo de cinco asientos y un recorrido diario de ochenta kilómetros.

Asimismo se hace saber, que todos los dueños de camiones que se encuentren requisados por el Ejército, tienen la obligación de presentar justificante acreditativo de este extremo, pues en caso contrario, se considerarán sujetos al Impuesto.

Igualmente se pone en conocimiento de todos los que se dedican a la industria de transportes, que por la Administración se procederá sin contemplaciones contra los que, por cualquier medio, traten de eludir el pago del Impuesto, a quienes se les aplicarán con todo rigor las responsabilidades autorizadas por las leyes; es decir, que la Administración hace cuanto es factible para facilitar a los contribuyentes el cumplimiento de sus deberes fiscales, pero asimismo castigará inexorablemente a todo aquel que rehusa de algún modo la obligación, hoy más acentuada por el momento que vivimos, de contribuir al Tesoro Público, en la forma y cuantía que la Ley señala a cada uno.

Córdoba, 31 de Febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Administrador de Rentas Públicas, P. S., Joaquín Fernández.

A nuestros Corresponsales Administrativos

Todos nuestros Corresponsales enviarán precisamente "antes del 15 del actual" liquidación de todos los efectos que para su cobro se le han enviados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

La Administración
¡SALUDO A FRANCO!
¡ARRIBA ESPAÑA!

JOAQUIN ORDOÑEZ BAREA Almacenista de Patatas

Pongo en conocimiento de los señores interesados en la adquisición de patata para simiente que dispongo de tres clases: Alargada "Bufet", Tipo "Alemana", "Tempranilla" o "Tremesina".

Esta última la traigo como via de prueba por primera vez, garantizando su buen resultado.

La sirvo a domicilio en saquitos uniformados a 70 Kg.

AVENIDA DE CAÑALEJAS 6 DUPDO
TELEFONO 2 6 8 9

La única casa que en su ramo cuenta 70 años de existencia en Córdoba.

PANTALLA

Gran Teatro
Hoy sábado. A las siete y diez y media de la noche. ¡Gran acontecimiento! Ufa presenta en Córdoba de estreno su gran película del lote "Simpatía por España", SHERLOCK HOLMES, interpretada por Hans Albers y Hansi Kniebeck. Director: Karl Harl realizador de "F. I. L. no contesta". Butaca, 2 pesetas; Anfiteatro, 0'75; Paraiso, 0'30. Mañana domingo. Programa extraordinario. Tres tarde. Infantil. BAJO PRESION, por Victor Mc Lagen y Edmund Lowe. Cinco tarde. Popular. LA ESTROPEADA VIDA DE OLIVERIO VIII, en español, por Stan Laurel y Oliver Hardy. Siete y diez y media noche. SHERLOCK HOLMES. Se expenden localidades.

Buque de Rivas
Hoy sábado. Tarde a las siete y diez y media. Programa de riguroso estreno presentado por Hispania Tobis. Temporada 1937-38. Primero. Noticiero Italiano, letra C. Estreno. Segundo. Tráiler de la película nacional "QUIEN ME QUIERE A MI". Tercero. Estreno de la hermosa película producción alemana titulada TRUZA, la más femenina de todas las películas por la bellísima La Jana. Butaca, dos pesetas; Grada, 0'30. Mañana domingo, a las tres y cuarto. Infantil. Programa americano. DONDE LA LEY NO EXISTE A las cinco. Familiar. Programa español. EL OCTAVO MANDAMIENTO. A las siete y diez y media. Localidad numerada. TRUZA, por la bellísima La Jana.

Cine Góngora
Hoy sábado 5 de Febrero de 1938. A las siete tarde y diez y media noche. Paramount presenta a Gertrude

Estación Central de Córdoba

Relación de los vagones completos que se hallan pendientes de retirada por sus consignatarios en el día de hoy:

- Don Cristóbal Tapia, 2; don Felipe Carvajal, 1; don Rafael Millán, 1; don M. González Zayas, 2; señores Barrera y Luque, 2; don R. Cruz Conde, 2; señores Pueyo Hermanos, 1; don M. Gómez, 1; señor Iglesias, 1; don A. Moyano, 1; don P. Cortinas, 1; señora viuda Luis Roldán, 2; don Juan Peinado, 2; señora viuda de Victoriano Gómez, 1; señores Córdoba y Compañía, 1; don Pedro Arenas, 2; don M. Morales, 1; don M. de M. Sanz, 1; excelentísimo Ayuntamiento, 1. Total, 26 vagones.

de Michael, Cary Grant y Claude Rains, en LA ULTIMA AVANZADA en español. Un prodigioso relato de aventuras en torno al servicio secreto. Un film extraño, impregnado de puntante misterio y de noble grandiosidad, sólo comparable a "Tres certeros Bengales". Butaca, 2 pesetas; Entresuelo, 1.

Junta Harino-Panadera

En virtud de acuerdo de la Comisión de Agricultura y Trabajo Agrícola de la Junta Técnica del Estado, a partir del día siguiente de la publicación de la presente Circular en el "Boletín Oficial" de la provincia, y hasta tanto no se hagan nuevos señalamientos, regirán en esta provincia, los siguientes precios de harina y pan.

Harina única o entera, 65'50 pesetas el q. m.

Este precio, se entiendo en pie de fábrica y sin envase.

Pan de harina única.—Capital: Piezas de un kilo (con canto), 0'67 pesetas; idem de 500 gramos (con canto), 0'34.

Pueblos: Piezas de un kilo (con canto), 0'64 pesetas; idem de 500 gramos (con canto), 0'33.

En el reparto de pan a domicilio, se autoriza un recargo de dos céntimos en kilógramo, cuando la distancia sea menor de tres kilómetros; y de tres céntimos, cuando exceda de ella.

Todas las piezas, sin excepción alguna, deberán ir marcadas con el sello de la panadería y su peso.

Por lo que se refiere al pan de primera, que se fabrica exclusivamente en la capital, con harinas candeales, se prorrogan provisionalmente los precios que regían en el mes de Enero.

Los señores alcaldes, velarán por el más exacto cumplimiento de la presente, de cuyas infracciones, dan cuenta a esta Junta Harino-Panadera.

Córdoba, 3 de Febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.—El ingeniero jefe, L. Merino del Castillo.

EL GAS

es lo más Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

Instalaciones alquiladas

CASA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general. Radiotelefonía - Motores - Bombas. Alfonso XIII, 38 Teléfono 1348

SALVADOR LE BRET

ODONÓLOGO

Anuncios Económicos

SE VENDE coche siete plazas en precio módico, buen estado. Informarán en esta Administración.

CERTIFICACIONES PENALES. UHMAS voluntades, rápidamente, pago reembolso. Agencia Ordoñez, Apartado, 106. Burgos.

PENSION ANDALUZA. Cubiertos con tres platos, pan y postre, desde 1'75, camas desde 1'50. Pensiones económicas. Calle Adriano Morales, 2.

SE ARRIENDA desde el día, casa grande, propia para industria. Avenida de América, frente Estación Cordoba y una accesoria en Zamorano, 3. Razón: San Felipe, 3.

PATATAS garantizadas para siembra blancas bufet marca "Alta Montaña" en sacos de 60 kilos disponibles. Llano, Pretoric, 3.

AGENCIA ALCARAZ: Licencias. Ca za y uso de armas. Penales. Carnés de conductores y asuntos en general. Aladreros, 14. Córdoba.

AUTOMOVIL "Fiat" 501, se vende a toda prueba. Razón: Alfonso XIII, 52. Se dan facilidades para su pago con garantía.

GRATIFICARE con 500 pesetas a persona que me proporcione empleo en oficina de casa importante, preferible de Banca. Dirigirse a esta administración.

PARA comprar buenos comestibles a precios económicos. Almacenes Llano, Pretoric, 3. Especialidad en garbanzos de finísima coadura.

VENDO, estanterías, mostradores, banquetas, maletas, escaleras, máquina registradora, motor eléctrico, bicicleta y solar en Molinillo. Compro bicicleta casi nueva, Arriendo piso bajo para comercio e industria, con estantería o sin, en Diario de Córdoba, 16. Tejidos Hierro Aragón, Teléfono, 13-50.

Incansablemente tanto si llueva como si hace calor, el cartero cumple con su obligación. Sin embargo, cuando un dolor nos atormenta tomaremos a tiempo dos tabletas de Cafiaspirina EL REMEDIO SOBERANO